



ОТВЕЧАЕМ НА ВОПРОСЫ

(страничка главного редактора – ответы на вопросы родителей и воспитателей)

ОТВЕЧАЕМ НА ВОПРОСЫ

Т. Комарова

Мы продолжаем печатать ответы на вопросы, волнующие наших читателей. В этом номере обращаем внимание на типичные и часто возникающие проблемы.

С какого возраста лучше всего отдавать ребёнка в детский сад?

Как правило, этот вопрос возникает у тех родителей, которые имеют возможность воспитывать ребёнка дома, но волнуются, что малыш оторван от коллектива, а значит, не сможет получить важный опыт в общении со сверстниками. И это верно. Окружающая среда играет важную роль в формировании личности ребёнка. И чем разнообразнее будет его общение, тем более разносторонним будет опыт.

Здесь нет возрастных ограничений, родители должны сами решать, когда их ребёнок готов к «самостоятельной жизни», ведь всё зависит от индивидуальных особенностей малыша. Но то, что ребёнок должен подготовиться к школе именно в дошкольном учреждении — это неоспоримо. И здесь вопрос стоит не только в получении знаний, хотя системность и объём полученных знаний напрямую зависят от продолжительности обучения, но и в умении гармонично строить отношения как со сверстниками, так и взрослыми.

Отвечаем на вопросы

Если ребёнок посещает среднюю группу дошкольного учреждения, но нагрузки для него являются несложными, так как он усиленно занимается дома — это приводит к потере интереса на занятиях.

Может быть, малыша лучше перевести в старшую группу?

Хочу сразу отметить, что как бы ребёнок ни был хорошо подготовлен, его знания наверняка не имеют системы. Обучение в дошкольных учреждениях ведётся по специально разработанной программе для дошкольных учреждений, которая предусматривает

не только получение знаний, умений и навыков в соответствии с возрастными особенностями детей, но и направлена на всестороннее формирование личности ребёнка. Поэтому не стоит следовать гонке за знаниями и просить перевести ребёнка в следующую возрастную группу, лучше поговорить с воспитателем и, объяснив ситуацию, определить дальнейшие действия. Индивидуальный подход педагога поможет ребёнку не потерять интерес к занятиям, и в то же время малышу удастся систематизировать полученные ранее знания, что, несомненно, скажется на его развитии только положительно.

